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egyenletbe helyettesitve, nyerjiik, hogy
siny =1 vagyis v =90°.
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Tehat a haromszog derékszogd. Jeloljiik az atfogot c-vel, a két befogot a és b-vel, akkor 2r = ¢, tga = % = - miatt
b = 3a, és igy Pythagoras tétele alapjan
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Masrészt ismeretes, hogy
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A nevezét gyoktelenitve
2v/10 — 5
o= ———T.
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Benkd Bdlint (Sarospatak, Rakoczi g. IV. o. t.)
II. megoldas: Az oldalak kiszamitasa utan egyszertibben érhetiink célhoz, ha felhasznaljuk a derékszogd harom-
szogben jol ismert
a+b=c+2p

Osszefiiggeést.
Ebbél ugyanis
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